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Notulen Algemene Leden Vergadering 
 

Datum: 17-02-2026 

Tijd: 19:30 uur 

Locatie: Cpunt Auditorium 

Aanwezig:  

Leden: Koen Beers, Ed Musman, Ria de Groot (+ belangstellende), Mariska Pisam, Nicole 

Cijs, Tineke Nuyens, Ada Konijn, Kathryn Brouwer, Jetske Visser, Marjo van der Leeuw, 

Marjon Barlag, Peter Mulder, Han Hartog, Melany Groothuis, Georgette van Velzen, 

Corien de Mare, Nadiia Zhebrakovska, Gert-Jan van Maris, Lonny van Rijn, Erwin Spruit, 

Ingrid Doeswijk, John Striegel, Daan Cornelisse, Cees Smit, Herra van Doornmalen, 

Dymphna Mense, Brigitte Frederiks, Martien Seghers, Violet Johan, Suzanne Beun, Anja 

de Zanger, Frank Drost, Maxime Velthuis (+ belangstellende), Désirée Hofland, Elizabeth 

de Lang, Diana Gorter. 

Bestuur: Bert van Noord (voorzitter), Henri Kok (penningmeester), Esther van Overbeek, 

en Erica Fijnvandraat (secretaris en notulist). 

Afmeldingen ontvangen van:  

Leden: Piet Dees, Dennis Pfeil, Astrid Klijn, Corine de Zeeuw, Maria Popkova, Miranda 

Draijer, Joke Kempe, Els van Berkel, Marijke Veenman, Miep den Haan, Bernadette Nooij, 

Ton van Os, Hans May, Monique van der Flier, Joke Vastenouw, Berendien Dijkstra, 

Wouter van Dooren, Tineke Pastijn, Monique van der Post, Mariska Wilbrink, Yvonne 

Samson, Maria Buijsman, Ineke Kamman. 

Bestuur: Gerrit Blaauw. 

 

Onderwerpen aan de hand van agenda:  

1. Vaststellen agenda + presentielijst 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

3. Verslag Algemene Vergadering 2025 

4. Jaarverslag 2025 van de kandidaat-secretaris 

5. Financieel jaarverslag 2025 

6. Verslag Kascommissie (mondeling ter vergadering) 

7. Begroting 2026 

8. Vaststellen van contributie 2026 (mondeling ter vergadering) 

9. Bestuursverkiezingen e.a.  

10. Beleidsplan en activiteiten 2026 (Zie separate bijlage) 

11. Werving begunstigers / sponsors 

12. Rondvraag en sluiting  

13. Borrel in het café van Cpunt 
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1. Vaststellen agenda + presentielijst 

Bert heet alle aanwezigen van harte welkom en geeft aan erg blij te zijn met deze 

grote opkomst. Iedereen heeft de presentielijst ingevuld. Bert noemt de 

afmeldingen die zijn binnengekomen.  

Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

In reactie op de uitnodiging voor deze algemene ledenvergadering zijn er een 

aantal ingekomen stukken. 

• Nadia Zhebrakovska heeft een voorstel ingediend m.b.t. een mogelijke 

werkplek voor leden van de Kunstkring in het nieuwe Gemeentehuis; 

• Nicole Cijs heeft informatie aangeleverd over een expositie in de 

Heimanshof, vanaf mei gedurende 6 maanden; 

• Kathryn Brouwer heeft een idee aangebracht over de Pop-up store in het 

winkelcentrum 4meren. 

Deze voorstellen zullen eerst in de bestuursvergadering van 18 februari 

worden besproken en verdere informatie zal volgen via de nieuwsbrief. 

3. Verslag algemene vergadering 2025 

Er zijn geen op- en aanmerkingen op de notulen van vorig jaar en deze worden 

goedgekeurd met dankzegging aan de notulist Gerrit Blaauw. 

 

4. Jaarverslag 2025 van de kandidaat-secretaris 

De kandidaat secretaris Erica heeft het Jaarverslag 2025 opgesteld. Bert vraagt of 

hier nog op- en aanmerkingen op zijn; dit is niet het geval. Het Jaarverslag wordt 

hierbij goedgekeurd door de leden. 

 

5. Financieel jaarverslag 

Henri licht de Balansrekening en het Winst en verlies overzicht 2024/2025 toe. 

Han Hartog merkt op dat het mooi is dat we winst maken en vraagt of dit wordt 

toegevoegd aan de reserves. Dit is inderdaad het geval.  

 

6. Verslag Kascommissie mondeling ter vergadering 

Ton van Os is helaas afwezig. Mariska Pisam geeft aan dat zij samen met Ton de 

financiële stukken heeft doorgenomen. Er zijn door de leden van de kascommissie 

kritische vragen gesteld, en alles is in orde bevonden. Hierbij verlenen zij decharge 

aan het bestuur. 

Nieuwe kascommissie: Cees Smit treedt toe tot de kascommissie en Mariska Pisam 

blijft nog een jaar lid. Ton van Os verlaat de kascommissie. Reserve lid: Han Hartog. 

 

7. Begroting 2026 

De begroting voor 2026 is besproken.  
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• Op voornoemde begroting is een wijziging: De aangevraagde subsidie bij 

het Meerlanden Fonds is helaas niet toegekend. In de bestuursvergadering 

zal worden besproken of we nog wel een potje voor vlaggen/vlaggenmasten 

hebben. 

• Tijdens het laatste Kunstcafé werd gemeld dat de aanvraag voor subsidie 

voor MEER-art subsidie nog onzeker was. Nadat de aanvraag een ruimere 

toelichting kreeg met workshops en het thema Montmartre werd 

toegevoegd is deze subsidie wel toegekend. 

• Er is nog geen subsidie aangevraagd voor de Kunstmarkt; wellicht kan dit 

uit de eigen middelen worden betaald. 

Martien Seghers geeft aan dat hier wellicht ook een thema aan verbonden 

kan worden. Maxime Velthuis heeft wel wat ideeën en zal deze naar de 

werkgroep mailen. 

Bij deze wordt de Begroting 2026 vastgesteld met dank aan de penningmeester. 

 

8. Vaststellen van contributie 2026 mondeling ter vergadering 

Voorstel is om de contributie op €50,- te houden. Hiermee gaan de leden akkoord. 

Bij aanmelding na 1 september zal de helft van het bedrag in rekening worden 

gebracht. 

Begunstigers (particulier): minimale bijdrage van € 20,-. 

Bedrijven als begunstigers: dit kan een financiële bijdrage zijn of in de vorm van 

diensten die nader zullen worden vastgelegd. 

Peter Mulder vraagt zich af of we ook actief op zoek gaan naar begunstigers? Dit 

komt aan de orde in punt 11. 

 

9. Bestuursverkiezingen e.a. 

Erica Fijnvandraat heeft zich na de vorige Algemene Leden Vergadering aangemeld 

als kandidaat secretaris. Aan de leden wordt voorgesteld dat zij benoemd wordt 

tot secretaris, dit voorstel wordt aangenomen.  

Het bestuur heeft een voorstel gedaan voor aftreding voor de komende jaren: 

1. Voorzitter    januari 2027 

2. Penningmeester   januari 2028 

3. Secretaris    januari 2029 

4. Communicatie   januari 2028 

5. Vertegenwoordiging Cpunt wordt nog besproken 

 

Bert zal dus in 2027 aftreden en is niet herkiesbaar. 

Hierbij doet het bestuur een oproep om erover na te denken wie tot het bestuur 

wil toetreden. 
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10. Beleidsplan en activiteiten 2026 (Zie separate bijlage) 

Het beleidsplan is naar de leden gestuurd en Bert vraagt of hier nog op- en 

aanmerkingen over zijn. Die zijn er niet en bij deze wordt dit vastgesteld. 

Geplande evenementen en activiteiten 2026: 

• Ruimte voor Kunst (4 kwartalen van 2026) in het Spaarne Gasthuis te 

Hoofddorp en Haarlem; 

• Expositie in Fort5 Vijfhuizen door een vijftal leden voor een halfjaar of drie 

maanden indien er meer gegadigden zijn. 

• Groene Kapstok, 9 t/m 13 maart, op 6 basisscholen in de gemeente 

Haarlemmermeer, in samenwerking met NMCX; (natuur educatiecentrum 

Haarlemmermeer) 

• MEER-art op 28 en 29 maart in het Dorpshuis te Badhoevedorp;  

Gemeente Haarlemmermeer heeft eind 2025 de aangevraagde subsidie 

voor MEER-art goedgekeurd. 

• Kunst(fiets)route op 20 en 21 juni op diverse locaties in de 

Haarlemmermeer; 

Erica doet hiervoor een oproep aan de leden die met een eigen locatie mee 

willen doen, dit alvast te melden bij de werkgroep. 

• Kunstfestival 5 t/m 24/25 oktober in Cpunt en Winkelcentrum 4Meren; 

Dit festival kent 2 activiteiten: 5 t/m 23 oktober Kunst in de etalage en een 

Kunstmarkt op 24 oktober bij Cpunt. 

 

Marjo van der Leeuw geeft aan dat er nog aanmeldingen mogelijk zijn voor 

expositie in het Spaarne Gasthuis Haarlem-Zuid. Een aantal leden geeft aan dat zij 

dachten al op de reservelijst te staan. Hier is wat verwarring over en de werkgroep 

verzoekt deze leden nogmaals een mail te sturen naar: 

ruimtevoorkunst@kunstkringhaarlemmermeer.nl. 

Désirée Hofland stelt voor om te kijken of het mogelijk is om in het Oude Raadhuis 

(Benkom groep) te exposeren. Dit zal het bestuur voorleggen aan de werkgroep 

Ruimte voor Kunst. 

 

11. Werving begunstigers / sponsors 

We zijn op zoek naar enkele begunstigers. Het bestuur zou hier graag een 

werkgroep voor willen installeren, onder leiding van Henri Kok. 

Begunstiger/ sponsor: 

• Iemand die jaarlijks of éénmalig geld beschikbaar stelt, (al of niet voor een 

tegenprestatie); 

• Instantie die diensten aanbiedt; 

• Instantie die ruimte aanbiedt; 

• Fondsen eenmalig of meerjarig. 

Diana Gorter geeft aan dat sponsoring sportverenigingen ook steeds moeilijker 

wordt. Zij heeft het idee om een teambuilding uitje bij een bedrijf voor te stellen 

mailto:ruimtevoorkunst@kunstkringhaarlemmermeer.nl
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met bijvoorbeeld een schilderworkshop. Dan zijn bedrijven eerder geneigd er iets 

tegenover te willen stellen. Zij wil best meedenken in deze werkgroep. 

Ingrid Doeswijk werkt bij Gemeente Haarlemmermeer die ook veel contact met 

ondernemers heeft. Zij wil ook meedenken. 

Cees Smit denkt aan Kunstkoppels (boek van Piet Dees). Benader die bedrijven 

nogmaals.  

Verder zijn er het magazine Inforegio en andere tijdschriften in de 

Haarlemmermeer. Wellicht ook kijken of er een ondernemer in het bestuur wil. 

Henri nodigt de geïnteresseerden uit voor een eerste gesprek. 

Désirée Hofland vraagt of bij de opening van het Gemeentehuis de Kunstkring zich 

ook kan laten zien? Deze is eind 2028, dit zal nader worden bekeken 

 

12. Rondvraag en sluiting. 

Als er verder geen vragen zijn wil Esther de leden nog even wijzen op het 

eerstvolgende evenement MEER-art dat plaatsvindt op 28/29 maart. Kom gerust 

langs, maak er een leuk uitje van! De flyers liggen klaar voor de leden om alvast 

mee te nemen en te verspreiden. Deze zullen ook digitaal worden verspreid. 

Hierbij sluit de voorzitter de vergadering en nodigt iedereen uit om in het café van 

Cpunt nog een drankje te komen halen. 

Cees Smit spreekt tot slot zijn dank uit aan de bestuursleden en werkgroepen. 

Hierop volgt een applaus van de aanwezigen. 

* * * 


